

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE – MG RUA CARIJÓS, 45 – CENTRO – CEP 37550-000

FONE: (35) 3449-4011 – FAX: (35) 3449-4014

E-mail: chefeadj@pousoalegre.mg.gov.br GABINETE DO PREFEITO

POUSO ALEGRE, 20 DE JULHO DE 2016.

OFÍCIO GAPREF Nº 318/16

Senhor Presidente,

Ref.: Projeto de Lei n. 796/2016

Sirvo-me do presente para encaminhar às mãos de Vossa Senhoria, para análise e votação, por parte dos ilustres Vereadores o Projeto de Lei n. 796/2016, que:

"INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

Acompanha o referido Projeto de Lei a Justificativa com os motivos de sua elaboração, com pedido de sua votação favorável.

Contando com o apoio dessa Casa, subscrevo-me.

Agrado Perugini PREFEITO MUNICIPAL

Excelentíssimo Senhor Prof. Maurício Donizete Sales DD. Presidente da Câmara Municipal POUSO ALEGRE - MG CÂMARA MUNICIPAL DE
POUSO ALEGRE - MG
Recebido em 25/07/16
ASSINATURA FUNCIONARIO RESP.